
  

6 - 18 

 Calculer : 



  

Correction :

6 – 18 = - 12 



  

6 - (-18) 

 Calculer : 



  

Correction :

6 - (-18) = 6 + 18
         = 24 



  

6 – 5 – 10 + 4 

 Calculer : 



  

Correction :

6 - 5 – 10 + 4 = 6 + 4 – 5 - 10

             = 10    -      15

       = -5 



  

Compléter le tableau de proportionnalité. 

Nombre de
personnes 4 16

Quantité de
farine (en g) 100 750



  

Correction :

π× R
2
×h

Nombre de
personnes

4 16 30

Quantité de
farine (en g) 

100 400 750

× 4

× 4

× 7,5

× 7,5



  

2 cm

4 cm

?



  

Correction :

On sait que le triangle est rectangle.
D'après le théorème de Pythagore, 
on en déduit que :
      ?² = 4² + 2²
      ?² = 16 + 4
      ?² = 20
       ? = 
       

√20
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